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22 児童は「国際科」の授業を楽しく受けている。生徒は「英語科国際」の授業を楽しく受けている。

21 お台場アカデミーとして、保育園・幼稚園・児童館・学園が連携し合って、教育活動が行われている。

20 地域コーディネーターを中心として、夏季休業中に実施した、「サマーワークショップ」は、昨年度に比べて充

実した内容になっている。

19 保護者・学校関係者として、授業公開日（セーフティ教室、道徳授業地区公開講座等）や学校行事（運動会、学

芸発表会等）の事後アンケートに、意見や感想を書いている。

18 ＰＴＡは学校の教育活動に積極的にかかわり、協力的である。

17 学園は、オリンピック・パラリンピック教育や海の環境学習（生き物さがし、あまも、海苔作り、東京海洋大学

との連携）等、特色ある教育活動を推進している。

16 給食は、安全・栄養・味を考えた献立で作られている。

15 校舎内外の清掃が行き届き、落ち着いた学習環境が整っている。

14 避難訓練、不審者対応、セーフティ教室等、安全教育に関する取り組みが十分に行われている。

12 学芸発表会や作品展などの文化的行事を通して、児童・生徒の活動の成果が分かる。

11 学園の児童・生徒は、入学式、卒業式などの儀式的行事に真剣に取り組んでいる。

10 児童・生徒の話し合い活動を充実させ、「主体的に考え、議論する道徳科の実現」を目指して、校内研究を推

進し、授業改善に努めている。

9 けんか、いじめ等のトラブルが発生した際に、学校には相談しやすいと感じる。

8 児童・生徒は体験学習（ゲスト・ティーチャーの授業や社会科見学、職場訪問や職場体験）に積極的に取り組ん

でいる。

7 児童・生徒は、礼儀正しく、気持ちのよい挨拶ができる。

6 児童・生徒は、学校のきまりを守って生活している。

5 学校は、地域の人材を招いたり、地域を教材としたりする学習に進んで取り組んでいる。

4 小学校の一部教科担任制や小学校・中学校での少人数指導を充実させるなど、学習意欲を高める授業が行わ

れている。

3 教職員は、PTAや地域の活動に積極的にかかわり、協力的である。

2 電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応が丁寧である。

1 学校は各種便り、ホームページなどで学校の情報（学校経営・学年経営・学校行事）をよく配信している。

令和２年度 学校評価 集計結果 （上段：保護者 中段：教職員 下段：学校運営協議会）

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 判断できない


